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НТК «Інститут монокристалів» приймає учасників конференції 

CNCH-2018! 

З 12 по 16 листопада в НТК «Інститут монокристалів» НАН України 

проходила міжнародна наукова конференція 8th International Conference 

«CHEMISTRY OF NITROGEN CONTAINING HETEROCYCLES» (CNCH-

2018) in Memoriam of Prof. Valeriy Orlov – у якій взяли участь понад 150 

науковців з 10 країн світу, серед яких – професори, керівники закордонних 

лабораторій та установ Німеччини, Франції, Бельгії, Італії, США, Канади, 

Чехії та інших країн (Науково-технологічний комплекс «Інститут 

монокристалів» НАН України). 

За 5 дні роботи конференції було заслухано 45 усних доповідей 

провідних науковців-хіміків, стендова сесія представлена 80 постерами. 

Крім того, компанія Elsevier на семінарі «Reaxys – the database for 

Science and Education» представила наукову веб-платформу для збору та 

обробки інформації та даних про хімічні сполуки, що опубліковані в 

літературі та патентах. 

Також, в рамках конференції відбувся семінар «Хімія для фармації», 

лекторами якого стали провідні науковці України в галузі розробки, 

дослідження та аналізу лікарських засобів. Семінар відвідали представники 

більшості фармацевтичних компаній України: «Сперко Україна», ПАТ НВЦ 

«Борщагівський ХФЗ», ТОВ «Фармхім», ПАТ «Фармак», Valartin pharma, 

ТОВ «Дослідний завод «ДНЦЛС», ТОВ «Фарма Старт» та ПрАТ «Лекхім-

Харків», «Здоров'я» та ін. 

Тематика семінару охоплювала широке коло актуальних питань 

розвитку фармацевтичної галузі України, зокрема синтез і біологічний 

скринінг лікарських субстанцій, забезпечення контролю якості та безпеки 

виробництва лікарських засобів, створення системи фармакопейних 

стандартних зразків, розробки та дослідження вітчизняних інноваційних 

лікарських засобів та технологій їх виробництва. 

Головна мета семінару – перекинути «міст» між фундаментальними та 

прикладними дослідженнями харківських вчених та потребами і задачами 

фармацевтичних компаній – була успішно досягнута під час плідних 

дискусій. 

Проведення такої потужної міжнародної конференції та 

представницького семінару вкотре підтвердило звання Харкова як 

провідного мультидисциплінарного наукового і технологічного центру 

країни, в якому науковці і освітяни успішно співпрацюють  з представниками 

виробничого сектору. 
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